
ВИМОГИ, ЯКІ СТОСУЮТСЬЯ ПИТАНЬ СПІВПРАЦІ МІЖ НОТАРІУСАМИ  

ТА АТ «АБ «РАДАБАНК» 

 

1. Підставою співпраці з нотаріусами з приводу укладання іпотечних договорів, 

договорів застави та з інших банківської діяльності, що потребують залученню нотаріуса та 

нотаріального посвідчення документів або підписів осіб, є пропозиція від керівника дирекції 

або відділення банку АТ «АБ «РАДАБАНК» (у довільні формі службова записка).  

  

2.  До співпраці з Банком запрошуються нотаріуси: 

А) що мають досвід нотаріальної діяльності, як правило, не менше 1,5 року;  

Б) наявність документів, що посвідчують право зайняття нотаріальною діяльністю;   

В) стосовно яких відсутні відкриті виконавчі провадження та які позитивно характеризуються на 

ринку нотаріальних послуг;  

Г) знаходяться за місцем розташування дирекції або відділення банку та мають інше розташування 

робочого місця ніж адреса Банку (дирекцій та відділення).  

 

Правила встановлення відносин та співпраці з нотаріусами  

 Ці правила застосовуються під час вивчення можливості та встановлення відносин щодо 

подальшої співпраці з нотаріусами, які будуть надавати нотаріальні послуги та вчиняти нотаріальні дії 

за участю АТ «АБ «РАДАБАНК». Правила розповсюджуються  

Ці правила розроблені та поширюються на правовідносини з нотаріусами, що пов’язані з 

наданням Банком кредитів, у т.ч. надання споживчих кредитів та дотримання умов ст. 20 Закону України 

«Про споживче кредитування», поширюються на інші відносини з клієнтами Банку під час надання 

банківських послуг, що потребують посвідчення договорів, інших документів або підписів осіб, а також 

на дії, що стосуються співпраці з нотаріусами з метою вчинення дій на користь Банку.  

Метою застосування цим Правил є залучення до співпраці нотаріусів з бездоганною репутацією 

під час надання послуг власним клієнтам та з метою запобігання нанесення шкоди Банку та його 

клієнтам, шляхом запровадження процедуру акредитації нотаріусів для співпраці.  

Процедура вивчення документів та інформації з відкритих мереж про нотаріуса для його 

акредитації полягає у вивченні Банком ідентифікаційних даних нотаріуса, його кваліфікації та його 

репутації, у т.ч. але не виключно за допомогою Єдиного реєстру нотаріусів, Єдиного державного 

реєстру судових рішень, Єдиного реєстру боржників, Автоматичної системи виконавчого провадження. 

Банк не передбачає обов’язкового відкриття рахунку нотаріуса в Банку але для зручно співпраці може 

відкривати такі рахунки за бажанням нотаріуса. Процедура акредитації не створюватиме додаткових 

витрат для нотаріуса, не передбачає видачі будь-яких дозвільних документів та укладання договору з 

нотаріусом.  

Проходження процедури та наявність акредитації в Банку не утворює для Банку будь-яких 

зобов’язань або гарантій щодо дій акредитованих осіб, Банк не несе за дії таких осіб відповідальність. 

Для проходження акредитації працівник банку надає службову записку з пропозицією про 

акредитацію нотаріуса з зазначенням обґрунтування такої необхідності  (у довільній формі), отримує у 

нотаріуса та долучає до службою записки документи за переліком, визначеним Банком.  

Обов’язкові документи, що надаються для акредитації: 

- свідоцтво про право на заняття нотаріальною діяльністю; 

- реєстраційне посвідчення про реєстрацію приватної нотаріальної діяльності. 

У випадку бажання нотаріуса відкрити рахунок в банку надання документів для цього 

здійснюється відповідно до умов та порядку відкриття рахунків, що встановлені в Банку, та ці питання 

не регулюються цими Вимогами.  



Банк залишає за собою право вимагати надання додаткових документів у випадках, коли з 

відкритих мереж отримано негативну інформацію або інформацію, що на думку фахівців банка може 

впливати на можливість співпраці з нотаріусом.  

Банк висуває такі вимоги до нотаріусів: 

 Досвід нотаріальної діяльності, як правило не менше 1,5 року; 

 Позитивна характеристика  на ринку нотаріальних послуг; 

 Позитивна ділова репутація нотаріуса; 

 Відсутність простроченої заборгованості за отриманими кредитами перед Банком на дату 

подання документів нотаріусом для його акредитації;   

 Наявність іншого розташування робочого місця ніж Банк за місцем розташування Дирекції 

або Відділення Банку. 

 

Банк не впливає на формування тарифів та вартості нотаріальних послуг та умов надання 

нотаріальних послуг відносно Банку, що мають суттєві відмінності від загально встановлених умов 

діяльності нотаріусів. 

 

Одержані документи та інформацію з відкритих (публічних) джерел Банк вивчає, та за відсутності 

зауважень, надає позитивний висновок, в наслідок чого нотаріус вважається акредитованим Банком, про 

що свідчить розміщення інформації про нотаріуса на сайті Банку в розділі «Правова інформація». 

 

Банк не приймає на себе зобов’язань щодо обсягів подальшої співпраці з нотаріусом, що пройшов 

акредитацію, та жодним чином не обмежує право банка здійснювати акредитацію інших нотаріусів. 

Обрання нотаріуса для вчинення угод споживач здійснює самостійно з переліку запропонованого 

Банком. Банк залишає за собою право в будь-який момент припинити акредитацію нотаріуса та 

співпрацю з ним без пояснення причин.  

 

 

 


